



在醫學系沉重的課業壓力之下，偶爾也應當找個機會來鍛鍊身體。所謂沒有國那有家，同理，沒有健康的身體，那有體力當醫生。平時同學們彼此私底下找三五個好友打打球運動一下，而今年醫學系系學會的「體育委員會」籌備一些球類競賽，包括有籃球、排球、桌球、壘球、羽毛球、網球共六項比賽，讓大家有機會把平時所練就的功夫拿出來互相切磋比較，也可以藉此增進醫學系一到五年級龐大的學長姐和學弟妹彼此之間的感情。

在籃球方面，是由醫四的浩昌、信良，所負責規劃籌辦。比賽的時間都是於下午五點左右，地點是在學校籃球場。由於比賽是在下午進行，所以賽程大致上都沒受影響。籃球可以說是最受歡迎的球類運動之一，每次比賽是時常可以看到有許多觀眾或是啦啦隊，尤其是一年級的學弟妹們，雖然都是輸球，但是整體的團隊精神再加上啦啦隊的陣容，都是值得讚許的。不過由於籃球是屬於肢體碰撞較激烈的運動，所以在場上時常可以看到有同學受傷，或是打到

火氣上升…等等。不過，基於醫學盃的宗旨，是各年級之間彼此交流球技，名次固然大家都想爭取，但是如果造成年級之間不愉快，傷了和氣，那就失去比賽真正的意義了！所以希望以後大家比籃球時要多注意自己的安全，和氣的打球，這樣大家才能比的愉快阿！

在排球方面，是由醫二的宇辰所負責。比賽的時間是於中午12點，在學校的排球場。原本應該是由醫五到醫一，一個年級各派醫隊參加比賽。但是由於排球運動，在醫三和醫四這兩個年級裡面，並不盛行，所以並沒有組隊參加，所以只剩三支隊伍比賽。比賽結果是由醫五以2勝排名第一；醫二以1勝1敗居次，醫一則是2敗殿後。

在桌球方面，是由醫三的凱爲所負責籌辦。比賽也都是中午12點於學校的桌球室裡。由於有些年級，中午都有活動，所以賽程到截稿前只進行一半：醫五和醫三都是2勝，而醫二是1勝2敗，醫一則是3敗。雖然說都是學長獲勝，但是學弟妹們以後也會變成學長姐，所以以後你們也是有獲勝的機會！不要氣



餒，繼續努力加油！

在壘球方面，是由醫三的尙文所負責，比賽也是中午12點，在學校附近的健康公園。由於一開始的賽程沒有規劃好，加上有些年級中午要考試，要上課，甚至遇到下雨，所以導致一些比賽都被迫延後。如由於這些疏失導致一些隊伍的不便，在此還希望能見諒，下次我們會注意改進。至於在比賽內容方面，則是詭異多變！由於醫三就是系隊的班底，所以號稱是「第一種子」！也因此成為了各年級想要擊敗的對象！結果只有醫四在延長加賽的第五局，以12比12逼和醫三；最後醫三還是以3勝1和，篤定拿下冠軍寶座！至於醫四，奇蹟式的逼和冠軍隊伍之後，卻在接下來的比賽中，意外的以8比7敗給了醫二，之後再以15比0被醫五完封！真是令人跌破眼鏡！所以最後只能名列第四。至於醫二的表現則是中規中舉，先是以25比7慘敗被給醫三！接下來再以一分險勝醫四，最後以2勝2敗拿下第三名。醫五

則是很可惜的，在最後一年的比賽中，不幸以11比3敗給了醫三，最後只能以3勝1敗，飲恨屈居第二。

至於在個人賽方面，羽毛球和網球由於今年報名人數嚴重不足，再加上負責的學弟妹有其他比賽，再加上功課考試過於密集，所以就取消賽程。在此覺得對已經籌畫完的負責人感到抱歉，也希望下次大家如果有興趣的話，能夠踴躍報名參加，不要怕被學長姐電啦，大家互相交流切磋球技一下，好玩就好啦，OK！不然負責人先前籌備時的努力就白費了阿！

最後感謝所有參予這次比賽的選手，以及籌備人員們，大家都辛苦了！希望明年大家能再次給予我們支持，要雪恥報仇的，要蟬連名次的，都歡迎有興趣的同學們來報名參加喔！在此體育委員會祝全體醫學系的同學們，身體健康，萬事如意！謝謝！

By 體委主席醫四黃柏樺

